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15-26 OCTUBRE 2012 
 

EL BARCO DE LOS HERMANOS MARX. 

Groucho, Harpo y Chico, los hermanos Marx, tienen que cruzar un río. 

Disponen de un bote que no soporta más de 130 kilos.  Ellos pesan 80, 

65 y 60 kilos respectivamente, por lo que la tarea se complica. ¿Qué 

hacen para cruzar el río en el menor número de viajes posible? 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
Puedes entregar la solución a tu profe de Matemáticas o en conserjería hasta el 26 de 
Octubre. 
 

No olvides poner TU NOMBRE COMPLETO Y TU CURSO. 
 


